



Скоро в школу!

Наши дети подросли и совсем скоро пойдут в школу.

**16 мая** они продемонстрировали знания, которые приобрели в старшей группе.



**Конкурс «Самый умный ребенок»** стал в нашем ДОО традиционной формой интеллектуальной игры. Сама игра очень увлекательная и познавательная, так как задания понятны детям и не вызывают чувства страха, а наоборот, вызывают чувства любознательности, активности, проявление инициативы в быстром выполнении задания (время на выполнение ограничено), правильного применения знаний и умений в практических и творческих этапах конкурсах, которыми он овладел за время дошкольного детства.



Победители конкурса «Самый умный ребенок»



Ряжанов Артемий